

2020年12月25日

各位

会社名 株式会社 佐賀共栄銀行  
 代表者名 取締役頭取 二宮 洋二  
 コード番号 —  
 問合せ先 総合企画部長 平山 修  
 (TEL 0952-26-2161)

**(訂正)「2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信」の一部訂正について**

当行が2020年11月11日に開示した決算短信説明資料に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

決算説明資料に記載の国債等債券損益に誤りが判明したため、記載事実を訂正するものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信 決算説明資料(2020年11月11日公表)

< 4. 有価証券関係損益【単体】(説明資料 2項) >

(訂正前)

4. 有価証券関係損益【単体】

(単位：百万円)

		2020年中間期	2019年中間期	2019年中間期比
国債等債券損益(5勘定戻)		△ 9	△ 139	130
	売却益	2	△ 129	131
	償還益	0	△ 0	0
	売却損	<u>11</u>	<u>10</u>	1
	償還損	<u>0</u>	<u>0</u>	0
	償却	—	—	—

(訂正後)

4. 有価証券関係損益【単体】

(単位：百万円)

		2020年中間期	2019年中間期	2019年中間期比
国債等債券損益(5勘定戻)		△ 9	△ 139	130
	売却益	2	△ 129	131
	償還益	0	△ 0	0
	売却損	<u>0</u>	<u>△ 1</u>	1
	償還損	<u>11</u>	<u>11</u>	0
	償却	—	—	—

以上